AT ST Fvx 1 (=TT
AT 97 (Worksheet) Module -2 (Solved)

FT @S — AT (T@E)
FET — A A - B4 srame(Initials) - 55

T 1. Feferfea g0 F 397 e -

[ en NN oY \J

%) Tl AT AT T ST Theeh T8 GIST Al TIL G ?
So- He AT ATRT T AT IH ATST A HIA & dac] B aAT ATEAT ¢ o7

TR T T =L1AT H3d o |

q) i 7% il T T o Faof TheaT AT FHiLd Hl TILE ?
Jo- FH 7% ®l T T & dac Aol HiEAT & 74t [fe= 1 9@ Ane #:r
A E |

) ST &3 o FLAT G i FAT ATGTAL HLAT ATAT 8 7
So- TS & o LAl TL KA HUET GI o AAAT ] @ AT FHLAT ATl g

T) TEL T H THETT dl €| i<k &1 9d7 FdT g ?
So- HISATA | FHS i FAT A<h T TAT AT ¢ | TG AT T FT AT 3L
fRorfa & g7 =TRAT 2 |

) Fa AT FOT FT AT 91 % Forw ome-To ATfas q@t 1 & w2 &
TS ?

So- Ffa =T FTT T AT I % TorT FTET TH1 6T @ GRAETU A Al

dATT & | a8 AT AR o TTHTST T G, ATST (HTGAT a7 741 [T & 999

T @ TAT T & FAUST Al T @ AW Hl JIL G |




) Tl 9T o AF-a0T A ATATS FAT TGAT ATl 8 ?

Jo- FHfd FO ST IAH J[EI g2 &< A& o (AT TF TEAT g | ITH Hld Al
FO0 T IT< ST TGGH gidl & | UHT TECE Bl a@, Fel & FHid Fl TS ol
ATATT BT g, TATT dg 89 o AT 3T qATATS a@HT ATl g |

) FIATY | HlS o qTCH FAT IqT IAAT ¢ ?
S0 - FHISATI & TAT FAAT & 1o Hia =T FTT AT AT A ¢ |

T) T Agel 3T FIHRAT 92 Hid 96 1 A1 HA &l F1 AT E ?

So- Fid AT FOT T AT 9 ¢ | Tg FOT o gL a& F IH FHLal g | =T Fo07
T T AT THT g AFel 3T HIHAT (Fdd) 09 979 T@d I | Tg AGel
ST HTHTAT TS ATETIO T 7 g6 HO0T § qa14q Fequ off, THT w39
T 99 F, AT HiA &l qT 3 |

T 2. FReTa 3T & -

%) FHTATS 9rex ford —
FIEF — FUS FALTT — AT

N o \ \V]
AL = eIl (Il — Hq

) AR TZATH —

FHIeh T FHALTT 6 ITH FUA 6 ol FAL AT — SFTATH AARTL

q) 919 L FY —
T T HALTT 6 GTH FUA o o FAL AR |
T - T UTF § Ffa Taar 7 oo & ST awqel & ATeH T 396 i
ST U Tohe gal & | &t Fo0r WS o A7 37 FAA o6 Adradl o g |
TTEATAT TATAT Fd o | i F 07 39 F0 FoIi 7 SAATqF Agea g | 98
T Fol1 T GFEST Taui-sadt | fF sAvar O va et 7 g |

M) FATFET=T fore —
T — T07, Fiefeh AqG — 7, TI7

2




